

姜堰日报

2024年10月14日 星期一

甲辰年九月十二 第3666期 今日4版



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

我区召开老干部情况通报会

本报讯(记者 潘俊 卞成)10月11日下午,我区召开老干部情况通报会,区领导孙靓靓、钱军、戴兆平、黄卫平、王荣明、刘禅、郑长进、杨少军参加活动。

区委书记、区人大常委会主任孙靓靓代表区委班子向各位老领导致以节日的问候,对大家为姜堰经济社会发展作出贡献表示衷心感谢。她说,老领导的讲话饱含着对姜堰发展的深情厚望,也体现了对姜堰未来的深刻思考,让我们很受启发、很受鼓舞、很受触动。

孙靓靓指出,今年以来,全区上下锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,各项工作不断取得新成就。在产业经济方面,主要经济指标位居全市前列,百亿级重大项目实现零的突破,3个项目列入省重大项目清单,提前超额完成全年项目

任务。在城市建设方面,“两河”绿道景观二期项目基本完工,新建了一批街口游园、口袋公园、护学空间,致力打造“推窗见景、出门入园、四季见花”的“公园城市”,让老百姓真正感受到了城市发展的变化。在重点民生方面,以中医院扩规模、人民医院创三甲为契机,全面提升医疗救治、服务保障老百姓生命安全的水平,让群众在家门口能看好病;高考、中考成绩斐然,教育资源整合优化,“严管+厚爱”相结合,推出六项改革举措,进一步营造了“尊崇教师、关爱教师、优待教师”的浓厚氛围。在激发人的活力方面,继续秉持好、传承好老领导们留下的好的经验做法,以更加精准专业周到的服务做好人才工作;推出减负赋能、容错纠错、能上能下三项措施,创新老干部担当指数评价机制,进一步激

发干部队伍活力,真正做到“为担当者担当,让吃苦者吃香”。

孙靓靓表示,这些成绩的取得,离不开各位老领导打下的良好基础,新的思路形成和措施落地,更离不开老领导一直以来的鼎力支持。希望各位老领导继续发挥余热,关心、支持姜堰发展。

区委副书记、区长钱军通报全区经济社会发展情况。他说,今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,坚持产业为先、城市为基、民生为本,步调一致向前进,躬身实干争头名,推动高质量发展迈上新台阶。希望各位老领导更多发挥政治优势、经验优势和威望优势,一如既往地关心支持全区各项工作。

(下转2版)

我区三项目获市企业科技创新积分550分

本报讯(通讯员 姜科)日前,市科技局下达2024年泰州市重大科技成果转化资金项目,我区3个项目获批立项,获得企业科技创新积分550分。

中来光电的“高效能低成本高耐候性N型裕丰组件研发及产业化”项目主要应用于光伏产业,以独特的耐受性、超强的抗载荷能力拓展普通光伏组件应用范围,加速光伏产业“低成本高效率”的实现,大力推进智能光伏产业技术进步。

远望仪器的“船舶低碳智能运维系统与装备研发及产业化”项目针对传统大型船舶运维系统人工依赖程度高且节能效果不理想的问题,研发船舶关键设备用低碳智能运维系统及装备,抓住船舶智能化转型升级的良好契机,补齐船舶制造技术经济附加值低的短板。

康洁环境的“SDS多污染物协同处理装置研发及产业化”项目广泛应用于电力、钢铁等高排放行业,特别适用于各类工业锅炉、窑炉、燃煤电厂等领域的烟气治理。(下转2版)

区政协工商联界与娄庄:汇聚商会力量 助推民企发展

本报讯(记者 潘俊)日前,区政协工商联界、娄庄镇履职小组开展“汇聚商会力量 助推民企发展”专题协商议事活动。区政协副主席、区工商联主席戴忠全参加活动。

会前,与会人员参观晨光波纹管、博格东进2家委员企业,调研企业生产经营状况,帮助协调解决问题。

会上,相关负责人介绍议题产生的背景。(下转2版)



10月11日,区住建局开展以“感受姜堰新变化 共度美好重阳节”为主题的重阳节活动,组织老干部参观区建设档案馆和溱湖湾特色田园乡村示范区,弘扬中华民族尊老敬老爱老的传统美德。 吴聪 钱雪 蒋忠言 摄

我区举行“欢度重阳节,浓浓敬老情”养老院专题慰问演出

本报讯(记者 石玉)10月11日,区委宣传部、区文体广旅局联合举行“堰上文澜·活力文旅·激情三水”第294场——“欢度重阳节,浓浓敬老情”专题慰问演出,用一场精彩的文艺演出为敬老院老人送去节日的慰问和祝福。

慰问演出在舞蹈《亲吻祖国》中拉开帷幕,黄梅戏《女驸马》、小品《有钱没钱都是妈》、女声独唱《阿爸阿妈》、男声独唱《世界第一等》等节目丰富多彩。整场演出精心编排、精彩纷呈,老人们看得津津有味,不时发出欢乐的笑声和热烈的掌声,营造了和谐温馨的大家庭氛围。

据了解,本次重阳敬老慰问演出活动旨在弘扬重阳节文化,丰富老年人业余文化生活,进一步营造“尊老敬老、和谐友爱”的社会风尚。

我区举行“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会

天目山街道:提升基层治理的民生温度

本报讯(记者 潘俊 王清)10月12日上午,我区举行“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——天目山街道专场。

天目山街道有关负责同志围绕“提升基层治理的民生温度”主题,介绍天目山街道近年来在城乡建设、社会事业、基层治理、环境提升等方面的工作举措及成效,以及今

后一个时期的目标任务,并回答记者现场提问。

近年来,天目山街道以布局、治理、文化、建设“四个精致”为抓手,围绕“东部教育片区”“西部休闲片区”“中部文旅片区”“北部产业片区”持续发力,致力打造“有根有魂、有神有韵、有质有态、有滋有味、有情有义”的“活力天目山”。

汇聚多方合力,解决“家门口”

的关键问题。循民意。不断完善路网建设,有序推进“一镇一环路,互联互通”项目建设,完成朱云路、天民桥、官野路等道路桥梁拓宽改造工程,解决官庄老集镇道路制约;推进污水达标区整治,全面铺设污水管网280千米,从源头清洁水体;推

进厕所革命,完成176座户厕改造并通过三级验收,针对前期完成改造情况常态化开展“回头看”。

提质效。在18个小区增设电动车充电棚108处,改造部分小区停车场,增加停车位约200个,指导老楼加装电梯15部,维修巷道、道路约1200平方米,补栽小区绿化约6000平方米,建设“口袋公园”3处,改造示范性互助养老睦邻点1个,启动建设文和雅居综合体养老服务中心和6家养老驿站。(下转3版)

奋进强国路 阔步新征程